
Kaufmann/-frau für Spedition und Logistikdienstleistungen
(3178)

 Standort: Attendorn  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 3800 Euro pro Monat 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Gemeinsam erfolgreich - Werde Teil unseres Teams!

Du hast das Zeug dazu. Wir haben den Job für Dich.

Unser langjähriger Partner mit Hauptsitz in Attendorn ist ein führender Anbieter von Lösungen im Bereich Sanitär-,
Rohrleitungs- und Heizungsinstallation. Mit einem starken Fokus auf Forschung, Entwicklung und Nachhaltigkeit hat sich das
Unternehmen international einen hervorragenden Ruf erarbeitet und legt großen Wert auf Qualität und
Kundenzufriedenheit. Die Mitarbeiter spielen eine zentrale Rolle in der offenen und kooperativen Unternehmenskultur.

Wenn Du Dich selbst als versierte/n Kaufmann/-frau für Spedition und Logistikdienstleistungen betrachtest, Du darauf
Wert legst, Deine Leistungen geschätzt zu sehen und auf eine vertrauensvolle Kooperation setzt, dann ist unser langjähriger
Partner die ideale Wahl für Dich. 

Verleihe deiner Karriere neuen IMPACT!

Deine Aufgaben

Speditionelle Planung und Abwicklung von internationalen Aufträgen unter Berücksichtigung verschiedener
Verkehrsträger (Lkw, Schiff, Flugzeug, Bahn) sowie der jeweiligen Kundenanforderungen

Erstellung von Versand- und Ausfuhrdokumenten für internationale Sendungen, inklusive Zoll- und Exportabwicklungen

Klärung komplexer Versandaufgaben, z.B. die Erarbeitung maßgeschneiderter Transportstrategien bei speziellen
Kundenanforderungen und Sonderprojekten

Kommunikation mit internen und externen Partnern, dazu zählen sowohl Kunden als auch Behörden, Lieferanten und
Spediteuren, um reibungslose Abläufe sicherzustellen

Arbeits- und Verladeplanung in enger Zusammenarbeit mit der Logistikabteilung, um eine effiziente Durchführung der
Transportprozesse zu gewährleisten

Pflege der bereichsrelevanten Kennzahlen und kontinuierliche Optimierung der Prozesse hinsichtlich Qualität, Effizienz
und Kostentransparenz

Dein Profil

Abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Spedition und Logistikdienstleistungen oder eine vergleichbare Qualifikation

Fundierte Erfahrung in der Kommunikation mit Kunden und externen Dienstleistern sowie in der Abwicklung von
Transportaufträgen

Sehr gute MS Office-Kenntnisse zur Unterstützung Ihrer täglichen Arbeit

SAP R/3 bzw. S/4 -Anwenderkenntnisse sind von Vorteil und erleichtern Ihre Arbeit

Erfahrung im Bereich Zoll- und Versandabwicklung ist wünschenswert

Selbstständige, lösungsorientierte Arbeitsweise, bei der Kunden- und Ergebnisorientierung stets im Mittelpunkt stehen

Hohe Einsatzbereitschaft, Teamgeist und Durchsetzungsvermögen zur erfolgreichen Umsetzung Ihrer Aufgaben

Sichere Kommunikation in Deutsch und Englisch, sowohl schriftlich als auch mündlich, um in einem internationalen



Umfeld zu agieren

Wir bieten

Ein Gehaltspaket welches über dem Branchendurchschnitt liegt

Mitarbeiterparkplätze sowie Nähe zum ÖPNV

Langfristige Überlassung mit nachweislich sehr hoher Übernahmechance

Work-Life-Balance aufgrund eines auf Sie persönlich abgestimmten Zeitkonto 

Kostenübernahme von Gesundheitsuntersuchungen 

Urlaubs- und Weihnachtsgeld nach Tarif!

Bis zu 30 Tage Urlaub pro Jahr

Bis zu 500 € Mitarbeitende-werben-Mitarbeitende-Prämie möglich

Shoppen zu Firmenkonditionen über unseren Kooperationspartner (z.B. Technik. Reisen, Deko & Bekleidung)

Nutze unsere kostenfreie Berufsberatung - mit unserem Netzwerk der größten Unternehmen der Region, stehen wir
gerne beratend zur Seite

Tarifvertrag: IGZ-DGB
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